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Παιανία, 22/01/2024 

Αρ. Πρωτ.: Φ.56.2/1838 

 

 

Ταχ. Δ/νση:  
 
Τ.Κ. – Πόλη: 
e-mail: 
Τηλ.:  

19o χλμ. Λ. Αθηνών – Μαρκοπούλου  
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ΠΡΟΣ: 
 
 
 
ΚΟΙΝ.:   

Δημόσια και Ιδιωτικά Δημοτικά 
Σχολεία και Νηπιαγωγεία 
 
 
5Ο ΠΕΚΕΣ 

ΘΕΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
politistika@dipe-anatol.att.sch.gr 

2144089930 (εσωτ. 709) 

 

ΘΕΜΑ 

«Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή: αξίες και δικαιώματα». 

 Ημερίδα εξ αποστάσεως 

Δευτέρα 29 Ιανουαρίου, 17:00-20:00 

 

H Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με τις 

ΔιΠΕ Α΄ Αθήνας, Δ΄ Αθήνας, Πειραιά και Μαγνησίας (δια των αντιστοίχων Υπευθύνων), το Δίκτυο για τα 

Δικαιώματα του Παιδιού και την Παιδική Βιβλιοθήκη «Μυρσίνη Ζορμπά», διοργανώνει ημερίδα εξ 

αποστάσεως με θέμα τη «Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζώρζ Σαρή: αξίες και δικαιώματα», τη 

Δευτέρα 29 Ιανουαρίου, και ώρες 17:00-20:00. Η ημερίδα θα διεξαχθεί μέσω της πλατφόρμας zoom. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της 
Ζώρζ Σαρή: αξίες και δικαιώματα. 
Παρουσίαση της δράσης και των 
επιμορφωτικών συναντήσεων.  

Μέλη της οργανωτικής ομάδας 

Δικαιώματα και αξίες στο έργο της Ζωρζ 
Σαρή. 

Χρύσα Κουράκη, ΕΔΙΠ, ΤΕΑΠΗ, Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Το παιδί και ο πόλεμος ή η πορεία ενός 
κοριτσιού στις ζωές των άλλων 

Γιάννης Παπαδάτος, Αν. Καθηγητής 
Παιδικής Λογοτεχνίας, Πανεπιστήμιο 
Αιγαίου, Κριτικός Παιδικής Λογοτεχνίας 

Η δύναμη του λόγου και της εικόνας σε 
σχέση με τα δικαιώματα του παιδιού  και ως 
αναγνώστη: διασκευάζοντας τον Μεγάλο 
περίπατο του Πέτρου για γκράφικ νόβελ 

Αγγελική Δαρλάση, Συγγραφέας 

 

Η Άλκη Ζέη υπέρ των Δικαιωμάτων Μαρίζα Ντεκάστρο  Παιδαγωγός, 
Συγγραφέας, Κριτικός Παιδικής Λογοτεχνίας 
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Με αφορμή την εικαστική έκθεση «Ένα 
παραμύθι για την Άλκη» 

Ίρις Κρητικού, Ιστορικός Τέχνης, Επιμελήτρια 
Εκθέσεων 

Άλκη Ζέη: Το παιδικό βλέμμα στην Ιστορία 
και στην πολιτική. 

Αλεξάνδρα Μητσιάλη,  Συγγραφέας, 
φιλόλογος 

Εκπαιδευτικό υλικό για τη δράση και 
προτάσεις 

Μέλη της οργανωτικής ομάδας 

 

Η δράση πραγματοποιείται με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη γέννηση των δυο πολύ 
σημαντικών συγγραφέων βιβλίων για παιδιά και νέους, και όχι μόνο. Επικεντρώνεται στις αξίες που 
διατρέχουν το συγγραφικό έργο τους, όπως η ελευθερία, η αλληλεγγύη, ο σεβασμός του άλλου, η 
δικαιοσύνη, η ανθρωπιά, η φιλία, η ειρήνη… Η Άλκη Ζέη και η Ζωρζ Σαρή στα βιβλία τους αναφέρονται 
πολύ συχνά, άμεσα ή έμμεσα, στα ανθρώπινα δικαιώματα και στα δικαιώματα των παιδιών: το δικαίωμα 
στη ζωή, την επιβίωση και την ανάπτυξη, το δικαίωμα στην εκπαίδευση και το παιχνίδι, το δικαίωμα στην 
έκφραση και την ελευθερία γνώμης…  

 

 Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν καλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα στο 

https://forms.gle/K6HYarUEFz2wLmVH9 (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, αντιγράψτε τον  και 

επικολλήστε τον στον φυλλομετρητή). 

 Οι εκπαιδευτικοί που θα λάβουν μέρος, θα ειδοποιηθούν με προσωπικό email στο οποίο θα 

περιλαμβάνεται ο σύνδεσμος για την παρακολούθηση.  

 Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί που έχουν δηλώσει συμμετοχή στη δράση, καθώς και εκείνοι/-

ες που υλοποιούν σχετικό πολιτιστικό πρόγραμμα. 

 Για τη χορήγηση βεβαιώσεων θα πιστοποιηθεί η παρουσία μέσω συμπλήρωσης ψηφιακής φόρμας 

κατά τη διάρκεια της ημερίδας. 

 

 

 
 Ο Δ/ντής ΔΙ.ΠΕ. Ανατολικής Αττικής 

 

                                                                                                                                    Τ.Σ.Υ. 

 

Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος 
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